
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Για τον Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 

 

Θέμα: «Να αποκατασταθεί η ακτοπλοϊκή σύνδεση της Καρύστου με τις Κυκλάδες και να υλοποιηθεί το έργο επέκτασης 

του λιμένα της ζητούν η Δημοτική Κοινότητα Καρύστου και ο Τουριστικός Σύνδεσμος Καρύστου»  

  

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για τον Υπουργό Ναυτιλίας & 

Νησιωτικής Πολιτικής, την Επιστολή Διαμαρτυρίας (30/06/2025) του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Καρύστου του Δήμου 

Καρύστου, για τη μη υλοποίηση του ενδοκυκλαδικού δρομολογίου για το καλοκαίρι του 2025, καθώς και για την απόφαση του 

Συμβουλίου Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών (22/05/2025), σύμφωνα με την οποία αφαιρέθηκε η Κάρυστος από την προσέγγιση του 

σχετικού δρομολογίου δύο φορές ανά εβδομάδα, δηλαδή το Σύρος-Τήνος-Άνδρος–Κάρυστος για την περίοδο 2024-2025.  

 

Επισημαίνεται, επίσης, ότι η Καρυστία δέχθηκε τον μεγαλύτερο όγκο ανεμογεννητριών και διοχετεύει την παραγόμενη 

ενέργεια στις Κυκλάδες μέσω υποθαλάσσιου καλωδίου. Επομένως, η αντίστοιχη ακτοπλοϊκή σύνδεση της Καρύστου με τις 

Κυκλάδες θα μπορούσε να αποτελέσει μία ανταπόδοση προς την τοπική κοινωνία, η οποία επιθυμεί τη σύνδεση αυτή.   

 

Παράλληλα, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας διαβιβάζει και τη διαμαρτυρία του Τουριστικού Συνδέσμου Καρύστου 

για τη διακοπή της σύνδεσης της Καρύστου με τις Κυκλάδες, καθώς και για τη μη υλοποίηση του έργου επέκτασης του λιμένα 

Καρύστου από την Περιφέρεια Στερεά Ελλάδας και το Υπουργείο, η οποία θα διευκολύνει και θα αναβαθμίσει την αναγκαία για την 

ανάπτυξη της πόλης σύνδεση. Με το έργο της επέκτασης του λιμένα Καρύστου θα αυξηθούν και οι θέσεις ελλιμενισμού για σκάφη 

αναψυχής. Η Κάρυστος, με την κομβική γεωγραφική θέση της και με αναβαθμισμένες λιμενικές εγκαταστάσεις, θα μπορούσε να 

συμβάλει στην αποσυμφόρηση των μαρίνων της Αττικής κατά την καλοκαιρινή τουριστική σεζόν.  

 

Τέλος, ο Πρόεδρος μαζί με τους επαγγελματικούς φορείς της πόλης, ζητούν άμεσα συνάντηση με την πολιτική ηγεσία του 

Υπουργείου, ώστε να καταθέσουν τη διαμαρτυρία τους και να εξηγήσουν τις θέσεις τους με συγκεκριμένα επιχειρήματα.  

 
Αντίγραφο της Επιστολής Διαμαρτυρίας επισυνάπτεται στο παρόν.  

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας.  

 

Αθήνα, 1 Ιουλίου 2025, 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

 

Κεδίκογλου Συμεών 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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